



В Тамбовской области руководство и сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в спортивном мероприятии в подшефном детском учреждении



На протяжении многих лет следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области осуществляет шефство над детьми, оставшимися без попечения родителей из Центра поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского (далее – Центр) в городе Рассказово. Сейчас в Центре проживают 13 несовершеннолетних. Офицеры ведомства стараются делать все возможное, чтобы подшефные дети, оставшиеся без родительского попечения, чувствовали внимание и заботу о себе.

Сегодня, 7 сентября, по случаю начала учебного года, в Центре состоялся спортивный праздник, в котором по приглашению подшефных детей приняли участие руководство и сотрудники следственного управления. Две сборные команды, состоявшие из воспитанников Центра, следователей и их общественных помощников посостязались в игре в волейбол, настольном теннисе, туристической эстафете «Собери палатку».



После завершения состязаний руководитель следственного управления Александр Николаевич Полшаков поздравил детей с началом учебы, наградил победителей каждого вида соревнований, вручив грамоты и тематические подарки – спортивный инвентарь, и пообещал, что подобные спортивные традиции будут продолжены в будущем.

В свою очередь, директор подшефного учреждения Ирина Федоровна Захарова поздравила гостей с важной датой в истории российского предварительного следствия – 16-ой годовщиной со дня образования Следственного комитета (СК) при прокуратуре РФ, правопреемником которого и стал СК России, поблагодарила за участие в мероприятии и вручила благодарственное письмо за неравнодушие и поддержку тех, кто в этом нуждается.

Завершился спортивный праздник чаепитием с вкусной выпечкой.

Изображения



07 Сентября 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1822873